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ALTERNATIVA B 

Sabendo que o daltonismo possui herança recessiva ligada ao sexo, atribuiu-se os genótipos XDXd e XDY para pessoas 
sem daltonismo, enquanto os genótipos XdXd e XdY foram atribuídos a quem possui a condição. 
Sabendo que a acondroplasia possui herança dominante autossômica, atribui-se o genótipo Aa para pessoas com 
acondroplasia, enquanto o genótipo aa é atribuído a quem não possui a condição. 
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Cientes dos genótipos listados acima, os cruzamentos e probabilidades são apresentados a seguir: 

 

 XD Xd 

XD XDXD XDXd 

Y XDY XdY 

 

 A a 

a Aa aa 

a Aa aa 

 

P(menina sem daltonismo e acondroplasia - XDX_ aa) = 1/2 * 1/2 = 1/4 ou 25% 

P(menino sem daltonismo e acondroplasia - XDY aa) = 1/4 * 1/2 = 1/8 ou 12,5% 

 

 

 

 

 

 


